

報道関係者各位

2013年12月吉日

プレスリリース カテゴリー:製造業

EXGEL®を使用した体圧分散クッション「アウルクッションシリーズ」3 製品新発売

"ご家庭やオフィスで座る時間を快適に「アウルベーシック」「アウル円座」「アウルFIT円座」"

株式会社加地(本社:島根県仁多郡奥出雲町、代表取締役:小川 要)は衝撃吸収素材 EXGEL®(エクスジェル®)を使用した体圧分散クッション「アウルベーシック」「アウル円座」「アウルFIT円座」を新発売しました。すでにご愛顧いただいている「アウルFIT」に、アウルシリーズとしてこの3製品が加わりました。エクスジェルクッションは究極に柔らかく、かつ安定した素材を目指して開発されたエクスジェル®とウレタンフォームの最適な組み合わせによる車いす用のクッションとして15年以上の実績があり、その体圧分散効果、褥瘡(床ずれ)予防効果は高い評価を得てきました。

アウルクッションシリーズはエクスジェルの車いす用クッションのコンセプトを元に開発した、ご家庭やオフィスでお尻や腰に負担をかけず、長時間でも快適に座ることができる高機能クッションです。

■アウルクッションシリーズのご紹介



■製品仕様

品名	サイズ(W×D×H)	カラー	希望小売価格(カバー付/税抜)
アウルベーシック	$400 \times 400 \times 35$ mm	ベージュ/ブラック	¥ 13,000円
アウル円座	$400 \times 400 \times 35$ mm	ベージュ/ブラック	¥ 13,000円
アウル FIT	$400\times400\times2052\text{mm}$	ベージュ/ブラック	¥ 18,000 円
アウル FIT 円座	$400 \times 400 \times 20 - 52$ mm	ベージュ/ブラック	¥ 18,000 円

■製造元

株式会社加地

島根県仁多郡奥出雲町三成 1295-3 TEL:0854-54-2288 FAX:0854-54-2282

URL http://www.exgel.jp

■お問い合わせ先

株式会社加地 けいはんな R&D センター(担当山下)

京都府相楽郡精華町光台 3-2-7

TEL:0774-98-2633 FAX:0774-95-3853

Email:support@exgel.jp